

ТЕАТР И КИНО

В августе Казгостеатр приступил к репетиционным работам, а 1 октября предложит открыть зимний сезон. В открытие он готовится две пьесы: «Мой друг» — Н. Цегодина (переводная) и «Документ» — Трахман-Кулева.

В зимний сезон театр предполагает дать следующие пьесы: «Турксиб» — Джансугурова, «Тартюф» — Луэлова, «Кенэ» — Луэлова, а также несколько переводных пьес: «На дне» — М. Горького, «Бекирмамес набхана» — Взаева

и другие.

В наступивший период времени пройдут перемены с тем, чтобы расширить ее и приспособить к театральным требованиям. В предстоящем сезоне будет создана новая труппа и при театре будет работать двухгодичная студия по подготовке актеров.

Время постановок Казгостеатром будут даны также концерты, над созданием репертуара которых работает композитор т. Хошидий.